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Tisztelt Képviselő Asszony! 

A személyes intézményi bejárást követően az alábbiakról tájékoztatom: 

A Városi Múzeum és Fotógaléria külső környezetének rendbetétele során az alábbi munkálatok 

fejeződtek be: 

- Korlát festése az akadálymentes feljáró mellett 

- Pihenőpadok festése, két elem cseréje még nem történt meg 

- Információs táblatartó festése, új információs tábla kihelyezése. 

Tekintve, hogy 1 fő karbantartó 6 órás foglalkoztatását tudtuk megoldani, intézményeink állapota 

(Bányászati Múzeum, Városi Múzeum, Kristály Múzeum, Kriptongyár, Ármin bánya) nagyon koncentrált 

és átgondolt munkálatokat igényel. A Kiállítóhelyek közismerten komoly infrastrukturális felújításra 

szorulnak. A Bányászati Múzeum műemlék épületeit a közelmúltban a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt 

ingyenesen átadta Ajka Város Önkormányzatának, így a felújítási munkálatokra az elmúlt időszakban 

több pályázatot is benyújtottunk. 

A Városi Múzeum számára kértem és kaptam LED izzókat a CYEB cégtől, melyek segítségével mérhető 

módon csökkent a villamosenergiafogyasztásunk. Megkezdtük a pincehelyiség felújítását, ahonnan 3 

köbméter hulladékot szállítottunk el. Pótoltuk a padlásfeljárót, amit a Katasztrófavédelem korábban 

előírt, valamit lecseréltük az elrongyolódott EU-s zászlót. A szakmai felügyelet által több évtizede 

megkövetelt szúnyoghálókat szereltünk fel. A Molnár Gábor családja által kifogásolt szakszerűtlen 

műtárgyvédelem érdekében megkezdtük a helyiség elsötétítését, mivel a műtárgyakban kárt okozott a 

napsütés. Megcsináltattuk a Fekete István hagyatékot tartalmazó tárlók világítását. Restaurátor 

segítségével felmértük az épület dél-keleti homlokzatát, amely mára olyan mértékben leromlott a több 

évtizede húzódó állagromlás miatt, hogy életveszélyessé vált.  A folyosón található Fekete István 

hagyaték korszerűtlen tárlóit is le kell cserélni. 

A múzeumi intézmények jegyárbevétele, különösen a Városi Múzeum és Fotógalériáé szinte 

mérhetetlen volt. Ezúton is köszönöm Képviselő Asszony együttműködését, mely során az óvodai 

látogatócsoportok is segítettek bennünket a népszerűsítésben. Az elmúlt évben megtízszereztük a 

látogatók számát, megoldottuk a hétvégi nyitva tartást, amit kiterjesztettünk 18.00 óráig, működési 

engedélyt kértünk múzeumshopok működtetésére, melyek forgalma mérhető módon járul hozzá a 

bevételek emelkedéséhez. Saját helyi termékeket vezettünk be. 

Köszönünk minden támogatást és segítséget, a lakosság és civil szervezetek festék- és merchandisign 

termékek (ajkai hűtőmágnes, képeslap, stb) felajánlását. Azt tapasztaljuk, hogy a kultúrát szerető és 

tisztelő ajkai lakosok segítőszándékkal fordulnak intézményeink felé, jegyárbevételt generáló 

csoportokat szerveznek, ahogy Képviselő Asszony is.  

Örömünkre szolgál, hogy egyre többen érkeznek az ország minden részéről kifejezetten múzeumi 

látogatásra városunkba. Bízom benne, hogy eddigi együttműködésünket folytathatjuk Önökkel és 

remélem, hogy egyre több kultúrát és helyi értékeket megbecsülő támogatót sikerül találnunk, hogy 

egy korszerű, izgalmas és kreatív tevékenységeket biztosító modern, mai kihívásoknak megfelelő 

intézményeket alakíthassunk ki.  
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